



学包饺子 留守儿童开心过冬至

□晚报记者 王凯文/图

本报讯 12月21日上午,团市委联合我市爱心企业来到西华县东王营乡李方口村,他们和这里的留守儿童一起包饺子、过冬至。

对于李方口村的留守儿童来说,很多人都是第一次包饺子,不过这丝毫不影响大家参与的热情。和女生相比,男生显得更加活跃,没听完老师讲的包饺子的要领,他们就动手偷偷包起来,但都是以失败告终。“以前只见过爸妈包饺子,我没有试过。这次我包得不少,但很难看,有的饺子馅都露出来了。”三年级学生李明月笑着说。活动现场,孩子们一个

个兴致勃勃,学得有模有样(如图)。当热腾腾的饺子端上桌子,所有的学生都围了上来,大家争先恐后地寻找自己包的“另类”饺子,现场笑声不断。

据团市委工作人员介绍,李方口小学有很多留守儿童,他们平时见到父母的机会很少,今天的活动不仅让孩子们开开心心地包饺子、吃饺子,更能让他们感受到政府、社会对他们的关爱。爱心企业负责人王留长告诉周口晚报记者,为了让孩子们吃上新鲜的饺子,这次包饺子所用的食材都是他亲自选购的,并让公司员工连夜制作饺子馅和饺子皮。

冬至饺子

暖人心

关爱贫困户 咱也出份力

12月21日,冬至前夕,周口联营职业中专学生社团负责人侯佳雨(左三)和同学们一起为学校邻近的搬口办事处搬口村4户贫困家庭送去了水饺等慰问品。侯

佳雨说,买东西的钱都是同学们从生活费中省出来的,“关爱贫困户,咱也出份力”。

晚报记者 李伟 摄



一男子见财起意行窃 民警通过监控视频擒贼

□晚报记者 朱东一

实习生 程鹏辉 通讯员 王海生

本报讯 太康男子尚某在周口中心城区常青路看到一辆电动三轮车停在路边,且钥匙未拔,他便顺手牵羊将车偷走。民警通过监控视频,很快将尚某抓获。

据了解,12月19日9时许,张先生骑着刚买不久的电动三轮车到常青路朋友家,随手将车停在朋友家门前,未拔钥匙就急匆匆走进朋友家。5分钟后,张先生发现电动三轮车被盗,随即报警。

接到报警后,市公安局荷花分局民警迅速出警。民警调取周边监控视频,经张先生查看视频进行辨认,发现是一男子将电动三轮车盗走。张先

生及其朋友家周围的人都不认识这个男子。民警刘保查看该男子逃跑沿途的监控视频,发现该男子骑着电动三轮车在纺织路小学附近消失,民警随即在纺织路小学附近搜索。当日17时许,民警在纱厂家属院一仓库门前发现被盗的电动三轮车。20日16时许,该男子来骑被盗的电动三轮车时,被在此守候的民警抓获。

经讯问,这个男子姓尚,今年41岁,太康县人,在周口中心城区经营一家小商品店。12月19日上午,他经过常青路时,发现街边停着一辆电动三轮车,且钥匙未拔。他见四下无人,便见财起意,顺手牵羊将电动三轮车偷走。

目前,犯罪嫌疑人尚某已被刑事拘留,案件还在进一步办理中。

“中国梦·青年影像大赛” 《周师印象》获高校单元一等奖



12月18日至20日,“中国梦·青年影像大赛”高峰论坛暨颁奖典礼在广东中山举行。“中国梦·青年影像大赛”由中国文化信息协会国际影视文化交流专业委员会、中国社会科学院新闻与传播研究所世界传播研究中心、广东省影视文化促进会和广东省微电影协会共同举办。周口师范学院新闻与传媒学院学生徐志强创作的微电影《周师印象》在3000多部参赛作品中脱颖而出,获高校单元一等奖。记者 刘彦章 摄

工行周口分行积极推进中小企业资产业务发展

工行周口分行认真落实上级行经济转型发展的战略部署,立足于把中小企业市场和个人贷款市场作为发展资产业务的主战场,强力开拓销售市场,加快壮大优质资产规模,带动相关金融业务快速发展。截至月末,该行累计向中小企业投入贷款近20亿元,各项贷款余额达97亿元。

该行结合周口农业大市、人口大市衍生众多农副产品的生产、储藏、运输、加工、销售等劳动密集型中小企业的区域经济特点,以食品、纺织、医药化工为切入点,以产业集聚区企业为着力点,以贸易融资产品营销为突破点,开展综合营销,捆绑营销,促进业务全面发展。在此基础上,建立帮扶机制,实行业务部门分包

支行中小企业信贷业务发展制度,把部门的绩效考核与分包支行的目标推进挂钩,实现上下联动,合力营销,与辖属支行一起跑市场、跑客户,帮助解决营销中的实际问题,并做好信贷政策、新业务、新知识、新技能培训,提高营销能力和服务水平。

与此同时,该行加强和改进金融服

务,对进入储备库的项目,实行“一同时、二分解、三明确”,即:项目进入储备库的同时启动授信评级程序;授信评级资料搜集的责任分解到开户支行,分解到具体人员;明确资料搜集时间、明确评级授信完成时间、明确评级授信结果公布时间;按照既合理分工,又密切配合的原则,及早尽快为企业搞好服务。(简庐)